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Marmara Üniversitesi Biyomühendislik bölümünün 10 yillik lisans ve daha eskiye dayanan lisansüstü gecmisi, ögretim görevlileri, laboratuvar ve bölümler arasi isbirligi, bölümün oldugu yeri göstermekte ve bunun daha da yüksege tasinmasi icin emek veren herkes bunu kanitlamakta. Biyomühendislik bölümü multidisipliner egitimiyle is ya da akademi hayatinizda size ilgi veya kabiliyetlerinize göre yönlenebileceginiz bir yelpaze sunuyor. Elbette meslek grubu olarak taninirlik ve aranirliligin saglanmasi, akademik olarak ulusal ve uluslararasi platformlarda yer alinmasinin gerekliligi icin harcanan caba bunu daha anlamli yapiyor. Umuyorum ki bilim dünyasi biyoteknoloji, biyomühendislik, biyomedikal, biyoistatistik gibi bu bölümde aslen egitimi verilen alanlarin  etrafinda büyüyorken bunu en iyi sekilde kullanabiliriz. 
Bilimin internasyonelligi göz önünde bulundurulunca, egitim dilinin Ingilizce olmasi kesinlikle iyi degerlendirilmesi gereken bir avantaj. Yayin arastirmalarini daha etkili hale getirmek, yabanci dilde sunmak ve anlamak icin aliskanliklar burada edinilmeli ve sürekli gelistirilmeli, uygulanmali.
[bookmark: _GoBack]Su anda Almanya´da, ilac endüstrisinde nanoteknoloji üzerine arastirma ve gelistirme yapan bir firmada calisiyorum. Uluslararasi proje partnerleriyle, farkli egitim konseptlerinden gelen insanlarla calisiyorum, ve calismalarin bütününü görebilmek icin o konseptlere tamamen yabanci olmamak biyomühendislik egitimin getirdigi bir avantaj olarak burada karsima cikti. 
Sevgilerimle,
Cemre
